



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

诊察室



专家介绍

宋娟 教授 毕业于中山医科大学,从事内科临床工作三十余年,现为北京纤维化研究专家组组长。对内科各系统的常见病、多发性的治疗积累了丰富的临床经验。尤其在间质性肺炎、慢性支气管炎、肺气肿、肺心病等慢性纤维化疾病的中西医结合诊治上有独到的见解。

# 肺纤维化:找到断根良方

8月11日、12日,全国抗纤维化专家宋娟主任将莅临郑州,为老慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、间质性肺炎、肺心病等患者亲诊。预约热线:0371-86688255 86688233

### 医学重大突破:肺病根源已找到

现代细胞分子医学研究发现:肺部疾病主要有两个病理改变,一是炎症,仅出现在急性期,一般用抗生素治疗即可;而另一个病理改变是肺纤维化,即肺泡、气管和支气管中有了“丝瓜瓤”样的纤维组织,严重阻碍肺部通气换气功能,造成咳、喘、憋,呼吸困难,最终呼衰。

临床证实:老慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、间质性肺炎、肺心病等慢性肺病反复发作,炎症只是外因,肺纤维化才是病根。

### 专家解释“肺纤维化”

什么是肺纤维化?所谓“肺纤维化”是指肺部沉积了大量纤维结缔物质。医学专家作了一个形象的比喻,如果把肺比作一块海绵的话,氧气就是水。健康人的肺就像是干净的优质海绵,有很好的吸水 and 放水功能。

这时的呼吸是正常的。但如果海绵吸进了胶水,它就会随着胶水的凝固变硬。这时吸水孔被堵住,吸水放水就成了很难的事情。肺纤维化就像海绵吸入的胶水,患者因此出现咳、喘、呼吸困难等。

### 肺纤维化自测

一般来说,老肺病患者如果有每年咳嗽发病三个月左右、长期痰多甚至有血丝、嗓子发紧、气喘且呼吸困难、呼吸时嗓子里有声响、反复感冒感染、低烧盗汗这七种现象中的两到三种,就应该马上进行抗肺纤维化治疗了。

下面是肺纤维自我检测的十种方法:

- 1.是否发病缓慢,多有慢性咳嗽、咳痰史?
- 2.是否在劳累时感觉呼吸困难?
- 3.是否气短,并且一年比一年严重?
- 4.是否慢性轻咳?

- 5.是否当继发感染时,出现胸闷、气急、紫绀、头痛、神志恍惚等呼吸衰竭症状?
- 6.是否胸闷、气急加剧?
- 7.是否有扩大的桶状胸?
- 8.是否呼吸运动减弱?
- 9.是否呼气延长?
- 10.是否伴少量黏痰?

### 逆转纤维化巧断肺病根

中国医学科学院研制出我国首个抗纤维化成果,其独有的“DC细胞活化因子”能有效控制并逆转纤维化。一般患者治疗三阶段即可康复,第一阶段:呼吸顺畅,憋气感减轻,吸氧减少;第二阶段:上楼不喘,胸痛、闷胀感缓解,不用吸氧;第三阶段:胸痛、闷胀等症消除,CT显示肺部纤维化阴影消失,肺功能恢复正常。 亚飞 玉韩

## 激活黑素体 白斑容易治

白癜风是一种世界性的皮肤顽症,它以黑色素细胞脱落形成白斑为特征。由于白癜风患者临床表现的复杂性和传统治疗方法的单一性,造成治疗效果不理想,很多患者多年治疗下来,只是缓解病情,更有甚者病情加重。为了改变白癜风治疗的现状,由我省首家专业皮肤病医院——河南中都皮肤病医院最新研制的“黑素体激活免疫疗法”打破了传统“只追求白斑区色素修复,不注重长远疗效”的局限性,使白癜风的治疗取得了重大突破。

“黑素体激活免疫疗法”是通过药物直接作用于皮肤患处的一种生物疗法,通过药理作用,内外结合,使药物分子直接渗透刺激黑色素细胞,并持久作用于病变部位,促使细胞发生分裂、繁殖,促使黑色素细胞再生,分泌黑色素所需营养,抑制变异基因DNA复制,促使黑色素细胞再生,使皮肤代谢功能恢

复正常化。

经过患者临床证实,采用这一疗法进行治疗,白斑的边缘由模糊不清转为清晰,边缘出现着色加深现象,白斑中央长出毛囊黑点,白斑色泽转红或渐变淡、变模糊,逐渐内缩。此后,完全与皮肤融合,使皮肤恢复正常颜色。

对于进入稳定期的白癜风患者,在进行黑素体激活免疫疗法的同时,再配合美国308nm准分子激光疗法,308nm是激光治疗白癜风的最佳波长,该仪器定位准确只针对皮肤病变部位,不影响周围正常皮肤,具有激活黑色素细胞,诱导T细胞凋亡的双重作用,使人体缺失的黑色素细胞恢复正常,具有治疗时间短,疗效快的显著特点,安全可靠,也适用于儿童治疗。

亚飞 玉韩

### 温馨提示

## 皮肤病专家会诊公告

会诊时间8月18日~19日

河南中都皮肤病医院与北京京城皮肤病医院强强联手,特邀北京友谊医院张淑妍教授、原中国医学科学院皮肤病研究所王怀幼主任等全国知名专家,来郑举办皮肤病专家会诊活动。机会难得,不容错过。详情请登录www.pf110.net查询。

## 眩晕、脑供血不足 荞麦花粉汤一喝就好

百岁中医郑为民,出身中医世家,祖上传一奇方专治眩晕头痛、手足麻木百试百灵。无论你是各种原因引起的脑袋发木发沉、恶心呕吐、天旋地转、头痛头晕、耳聩耳鸣、失眠、疲乏无力、肢体麻木患者,按此方抓药,当天必见奇效,重症者最多3服,即能药到病除,且无一反复。

好消息,郑老秘方由于效果突出,现已获批上市,命名为血络通眩麻组

合,并且获得了中药专利配方,无论病情轻重,治一个好一个,百试百灵。7~10天,脑袋不再昏昏沉沉,晚上睡觉香,早起浑身有劲。20天左右神经修复,血管畅通,眩晕头痛,手脚麻木彻底治愈,即使久治不愈医生建议住院治疗的重症患者,也只需3服药,即能药到病除,无一失望。郑老承诺:眩晕、头痛、耳鸣2~3天,肢体麻木5~7天,如不见效,全额退款。

该药已在我市有售,详情咨询0371 53728822

## 老胃病,老肠炎我有一奇方

年近七旬的中医郭天民,有一奇方专治老胃病,老肠炎,百试百灵,被称为胃病奇人,无论你是胃病引起的胃疼、胃胀、胃酸、烧心,还是肠炎引起的腹泻、腹痛,大便不成形,按此方抓药,当天胃疼、胃胀、烧心腹痛明显缓解,重症者也只需3服药,即可药到病除,且无一反复。许多政府企业名人都远千里登门求医。

郭老认为:胃肠病不能单靠养,而要病根做起。第一,必须挖腐拔根,剥离腐烂的粘膜组织,使其萎缩、脱落,解除对胃肠粘膜的刺激。第二,不仅要消除炎症、溃疡,还要修复胃黏膜。第三必须能够提高胃肠自身免疫功能,自然抵抗外来

毒素和病菌的侵害,杜绝胃肠病的复发。

目前,郭老将此方献给国家,被药监部门批为金胃泰胶囊,是治疗肠胃病的专用药。服用当天,胃疼、胃胀、烧心明显减轻,一个月,胃不疼,不胀,大便成形,排泄疏通,不再反酸呕吐,肠胃舒服。三个疗程后,生冷不怕,热辣不惧,想吃就吃,想喝就喝。如果您是慢性胃炎、萎缩性胃炎、慢性肠炎结肠炎,胃及十二指肠溃疡等疾病,不要急于住院或做手术,请用金胃泰胶囊。

据悉金胃泰在我市已有销售

详情咨询0371-55822633

# 百年天津同仁堂 心脏病有了特效药

## 同仁堂正式援助心脏病患者

同仁堂,凡是提起中药,许多人不约而同会想到这三个字。同仁堂(原名同仁堂药室、同仁堂药铺)是乐显扬创建于清朝康熙八年(公元1669年)的一家药店。其服务宗旨是“修和无人见,存心有天知”。历经数代、载誉300余年的同仁堂,以其传统、严谨的制药工艺,显著的疗效享誉海内外。

百年天津同仁堂的心脏病治疗特效药——国药准字Z12020199【同仁堂冠脉通】纯中药制剂,无副作用,从1949年至今已经康复数十万心脏病、冠心病的患者,被称为同仁堂的“镇店之宝”,并获得国家专利(专利号:Z1200510015833.6)国家科技进步奖。现在,应广大心脏病患者的多次要求,同仁堂决定将【同仁堂冠脉通】公开销售,援助全国心脏病患者!

### U a U 保密配方攻克心脏病 冠心病

同仁堂无论是从医德医风来说,还是从做事做人来看,都是中国国内首屈一指的、最讲诚信的医药企业及医疗机构。凡是服用【同仁堂冠脉通】的心脏病患者,同仁堂都给予放心的承诺,让患者放心治疗!

据北京、上海两地首批69857名同仁堂冠脉通康复者冠状造影显示:血管内堵塞完全消失,血管通畅,血流正常,心肌细胞恢复充盈、饱满,仿佛换了一颗年轻、健康的心脏一样,心脏跳动有序有力,心脏病全好了。

凡是服用同仁堂冠脉通1~3天:心肌供血增加。胸闷、胸痛、心慌气短及乏力、心悸等症消失。喘气顺畅,胸口敞亮,脑袋清爽,手脚有力,不再易惊吓。

凡是服用同仁堂冠脉通1~2个疗程:打通全身血脉,早搏、心房纤颤、心律不齐、神疲乏力、睡觉不踏实等症完全消失。轻中度心脏病、心绞痛、冠心病全面康复。

凡是服用同仁堂冠脉通3~5个疗程:无论你是几年,甚至几十年的心脏病、冠心病以及心脑血管疾病,均可康复。纯中药制剂,无副作用,杜绝复发。

### 郑重承诺

承诺1:服用同仁堂冠脉通3周期未达到满意效果,同仁堂无条件跟踪治疗直到满意! 承诺2:心脏病康复后,3年内如果再次复发,同仁堂免费治疗至痊愈!

以下人群急需服用冠脉通: 吸烟 酗酒 嗜食辛辣 冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、心力衰竭(房颤、早搏等)、心室肥大、心梗、心力衰竭等各类心脏病患者。2、心慌、心悸、心燥、胸闷、憋气、气短、呼



## 同仁堂援助郑州心脏病活动 仅限7天

【同仁堂冠脉通】以其纯中药,无副作用,疗效好,无依赖性康复广大心脏病、冠心病患者。近日,厂家特推出:原价98元/盒,救助价59元/盒的大型优惠活动,本次活动仅限100名。

注:请一定要按疗程服用,30盒一疗程,无效退货退款。

买30赠10  
买20赠5  
买10赠1

中医专家热线:  
55822633  
0371 53728322

## 皮肤顽癣 免费发药公告

近日,笔者接到不少老百姓反映:皮肤病发了,痒得难受,穿衣服都得注意了再注意,但用了一种神奇的“中药胶囊”神奇组合后,很多顽固性的皮癣、湿疹、手足癣、老顽癣都康复了。经了解,“中药胶囊”的核心成分是“免疫复合酶”,能够透骨入髓,清除骨髓腔里的毒素,迅速剪断核细菌基因复制链,解决皮肤病难根治,易复发问题。在北京、上海等地大型医院进行临床,三个月就有近80万患者康复。

目前,免费发放救助活动已来到河南,为绿城提供了100套的免费用药名额,300套

的救助名额如果您或者您的家人、朋友患有皮肤类疾病,请你马上拨打电话:0371-53728322报名。

据其他省份使用过夫奇组合患者反馈夫奇组合治疗牛皮癣、头癣、湿疹、神经性皮炎,浑身痒痒。无论时间多长,面积多大,临床表明:使用3天~6天,皮屑开始脱落(患处发红),15天患者有轻微痒感,新皮开始滋生,皮屑变薄、变软,皮癣明显好转,30天,轻度患者基本康复,重度患者也只需3~5个月。

咨询电话 0371-53728322